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1.  – 30. 12
Petr „Pepe“ Piechowicz: 
„Lezecké fotografie“

Dřevěnka na Fojtství

1. 12., 15.30
Štývarův dětský sbor a Camerata
Adventní koncert v kostele

5. 12., 16.00
Mikuláš u Jakuba	 Hostinec u Jakuba

11. 12., 17.00	 promítání filmu SANDSTONE
Setkání s Pepe Piechowiczem	 Dřev. na Fojtství

21. 12., 19.00
Vánoční bluesový večer u Jakuba
Hraje Blues Company ČT	 Hostinec u Jakuba

26. 12., 19.00
Štěpánská zábava	 Sokolovna

29. 12. 	 běh do vrchu Mosty – Skalka
www.homosty.ic.cz

31. 12. 
Silvestrovská zábava na Grůni

7. 12., 19.00
Mikulášská zábava	 Sokolovna

1.  – 30. 12. 
M. Bilková: Kreativní tvorba a M. 
Suchoňová: Prozření vlčích máků
Prodejní výstavy – vernisáž 1.12. v 14.00

Dřevěnka na Fojtství

7. 12., 8.00 – 13.00
Mikulášský turnaj v kopané	 Sokolovna

1. 12., 16.45
Rozsvícení vánočního stromu a Mikuláš

prostranství před OÚ

8. 12., 16.00	 vánoční koncert – Jazz; On-
dřej Bazgier, Václav Pálka, Juraj Valenčik, 
Martin Konvička	 Dům PZKO

13. 12., 16.30
Nový Zéland gorolskýma očima
Beseda s Michalem Czudkem	 Stará škola

26. 12., 18.00	 štěpánská zábava u Jakuba
Hrají Sebranki band	 Hostinec u Jakuba

28. 12. 2013 – 1. 1. 2014
Zabijačkové hody a jiné speciality na 
Studeničném	 www.chatastudenicne.cz

29. 12., 15.30
Vánoční koncert	 dům PZKO

31. 12., 19.00
Silvestr u Jakuba

Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku 2013 a nastává čas 
ohlédnutí se za končícím rokem z pohle-
du obce. Nejdříve se podívejme na to, co 
bylo v obci v letošním roce vybudováno a 
opraveno. Největší akcí byla oprava naší 
základní školy s  celkovým rozpočtem 
více jak 15 mil. Kč. Na opravu přispěl 
více než 9. mil Kč Státní fond životního 
prostředí. Stejný fond přispěl i částkou 
1,5 mil. Kč na pořízení domovních kom-
postérů.

Pokračovali jsme v opravách a zajištění 
dostatku vody pro obecní vodovody. Bylo 
vybudováno čerpání vody z  Jarošového 
potoka na Motyčance, 700 m výtlačného 
potrubí do nově vybudované přerušovací 
komory u vodojemu Šance. Byla prove-
dena oprava vodojemů Šance a Zimný. 
Začátkem roku bylo dokončeno propojo-
vací potrubí mezi vodojemy Šance, Zim-
ný a Bagno. V rámci oprav a obnovy byly 
instalovány do vodojemů prostředky 
ASŘTP. Ty umožňují pomocí dálkového 
přenosu ovládat a sledovat hladiny, průto-
ky a jiné veličiny na dispečerském stano-
višti u správců vodovodu, našich hasičů. 
Tím byl realizován projekt z  roku 2007 
na „Rekonstrukci a dostavbu zdrojů pitné 
vody II. etapa“. Tyto akce byly z větší části 

realizovány jak pomocí dotací z kraje, tak 
pomocí dotací z  programu přeshraniční 
spolupráce se slovenskou obcí Zborov. V 
letošním roce byla za 2,5 mil. provedena 
rekonstrukce chodníku v délce 700 m od 
Polomské cesty po Bagno. Na rekonstruk-
ci přispěl ze 70% Státní fond dopravní in-
frastruktury.

Z  vlastních zdrojů jsme opravili dvě 
místní komunikace, a to na Očkovicích 
do Sikory a na Dolních Mostech do 
Kluza. Další cesty a komunikace jsou 
opravovány v rámci dokončovacích prací 
u železničního koridoru.

O prioritách a množství investičních 
akcí na příští rok rozhodne zastupitel-
stvo obce, objem získaných dotačních 
prostředků a v neposlední řadě i finanční 
možnosti obce. 

V  obci proběhla i řada sportovních, 
kulturních a společenských akcí, které 
pořádá kromě Goticu a obce i řada dal-
ších aktivních mosteckých organizací a 
spolků. Za to jim touto cestou děkuji.

Do následujícího svátečního období, 
jakož i do příštího roku, vám všem pře-
ji hodně zdraví a spokojenosti. Prožijte 
příští rok v pohodě a optimismu.

Josef Szotkowski
starosta obce

oHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ROKEM
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uzávěrka příštího čísla: 
16. prosince 2013.

Sbor pro občanské záležitosti uspořádal 5. listo-
padu zájezd pro důchodce na jižní Moravu. Cílem 
byl Velehrad a okolí. První zastávka – Staré Město 
u Uh. Hradiště – nadchla příznivce bonsají a všeho, 
co s nimi souvisí. K vidění byly bonsaje ve všech stá-
diích vývoje – malé, velké, levné i dražší, venkovní i 
pokojové, vhodné pro začátečníky i pokročilé. Pak se 
jelo na Velehrad, kde je známá bazilika Cyrila a Me-
toděje. V posledních letech Velehrad prošel velkou 
rekonstrukcí, financovanou Evropskou unií, po pře-
stavbě byl slavnostně otevřen a vysvěcen v červenci 
letošního roku.

Po obědě v Petrově u Strážnice většina účastníků 
navštívila Plže, raritu Petrova. Plže jsou vinné sklíp-
ky bílomodré barvy ve tvaru ulity, byly v roce 1983 
vyhlášeny státní památkovou rezervací. Samozřejmě 
nezůstalo jen u povrchní prohlídky, následoval i košt 
vína. A ti, kterým víno nic neříká, odjeli na prohlíd-
ku krásného městečka Strážnice.

Všech čtyřiačtyřicet výletníků dorazilo zpět do 
Mostů po dvacáté hodině. Možná, že tento zájezd 
bude novou tradicí a pokračováním zájezdů pro dů-
chodce.

Za SPOZ Mgr. Anna Michálková

Beseda, promítání: děti, mládež, cestovatelé
Centrum volnočasových aktivit Charity Jablun-

kov srdečně zve 13. 12. 2013 v 16:30 hod. do staré 
školy v Mostech u Jablunkova č.p. 333 na besedu s 
Michalem Czudkem o Novém Zélandu. Bude vyprá-
vět o svém ročním studijním pobytu, běžném životě 
tamních lidí, krásných a zajímavých místech, která 
navštívil a ukáže, jak je zachytil objektivem fotoapa-
rátu.

Pokud máte také zajímavou cestovatelskou zkuše-
nost, neváhejte se s námi o ni podělit. Můžete nás 
kontaktovat e-mailem na adrese centrum@jablun-
kov.caritas.cz nebo telefonicky na čísle 733755843. 
Akce můžete také sledovat na našich webových 
stránkách www.jablunkov.caritas.cz nebo na face-
booku www.facebook.com/charita.jablunkov.

Petr Pavlíček, CVAK Mosty

Podzimní zájezd NA sLOVÁCKO Nový Zéland gorolskýma očima

Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří jsou napojeni na 
obecní vodovodní řady a majitele nemovitostí napojené 
na kanalizační řad, k oznámení stavu vodoměru do 
15. 12. 2013. Kontakty: tel: 558  337  919, email: 
p.macurak@mostyujablunkova.cz.

Informace pro občany ― kompostéry
Občané, kteří byli zapsáni do  seznamu o kom-
postéry, si je mohou vyzvedávat na obecním úřadě 
v Mostech u Jablunkova ve dnech po, st od 8.00 do 
17.00 hod, út a čt od 8.00 do 15.00 hod. a pá od 8.00 
do 13.00 hod. Bližší informace poskytneme na tel. 
čísle 558 337 914 (p. Martynková).

Obec Mosty u Jablunkova

Výpůjční doba v Místní knihovně v Mostech u Jablunkova 
v období vánočních svátků:

23. 12. ............................. 10.00 – 17.00
24. – 26. 12...........................zavřeno
27. 12. ............................. 10.00 – 17.00
30. 12. ............................. 10.00 – 17.00
31. 12....................................zavřeno

Mimořádné uzavření knihovny v pátek 13. 12. 2013 z důvodu školení.  
Děkujeme za pochopení.	 Místní knihovna Mosty u Jablunkova 

Oznámení
Vážení občané, ve dnech 23. 12. 2013 – pondělí a 27. 12. 
2013 – pátek bude Obecní úřad v Mostech u Jablunko-
va pro veřejnost uzavřen.  

V  naléhavých případech kontaktujte pana staros-
tu - tel.: 602  590  191 nebo paní místostarostku - tel.: 
602 350 491.

Pozvání 
na VÁNOČNÍ KONCERT – JAZZ,

který se koná  
v neděli 8. prosince 2013  

v 16.00 v domě PZKO

Srdečně zvou účinkující  
Ondřej Bazgier,  

Václav Pálka,  
Juraj Valenčik,  

Martin Konvička
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TIP na dárek z dřevěnky
Dárek, se kterým neuděláte chybu, je kniha o našem regionu! Jedna 

vyjde po 15. 12. a bude o tunelech (viz níže), druhá již vyšla a mapuje 
historii Těšínského Slezska. Autorem knihy s názvem „Těšínsko známé i 
neznámé“ je ředitel Muzea Těšínska PaedDr. Zbyšek Ondřeka a v našem 
IC stojí 300 Kč.

 Dalším tipem je zakoupení slevové karty „Těšínské Slezsko Region 
Card“, která umožňuje čerpání slev na více než 120 atrakcí a produktů 
v regionu Těšínského Slezska (viz níže) a stojí 85 Kč.

 Přijďte vybrat dárek na prodejní umělecké výstavy nadané mostecké 
výtvarnice Martiny Bilkové a mladé autorky obrazů Michaely Suchoňo-
vé. Výstava trvá celý prosinec. 

Kniha o tunelEch
Od druhé poloviny prosince  bude v IC k zakoupení zbrusu nová kniha 

s názvem „Jablunkovské tunely“ od Vojtěcha Hermanna, ředitele Želez-
ničního muzea moravskoslezského. Publikace popisuje historické změny 
Jablunkovských tunelů a přilehlé trati mezi Jablunkovem a hranicí se Slo-
venskem. Zachycuje historický vývoj Jablunkovského průsmyku a není 
zapomenuto ani na jednotlivé obce, přes které se postavila tehdejší paro-

strojní železnice. Jelikož se tunely stavěly v rámci Košicko-bohumínské 
dráhy, je podrobně popsána i její výstavba ve Slezsku. Kniha popisuje 
i stavbu nového tunelu  až do listopadu 2013. Připomínáme, že máme 
v prodeji i DVD „Jablunkovské tunely v Mostech“.

Promítání filmu Sandstone
Do 30. prosince si můžete v dřevěnce prohlížet lezecké fotografie 

z  Broumovska od Pepe Piechowicze. Fotografie zachycují neopakova-
telné pohledy na lezecký ráj a vznikaly v r. 2012 při natáčení lezeckého 
filmu Sandstone. Film zachycuje dobu, kdy se začalo lozit v Adršpachu, 
dobu jištění konopným lanem až po dnešní lezení. Pod názvem „Pískaři“ 
získal film ocenění „Nejlepší dokument“ a „Cena diváků“ na Mezinárod-
ním horolezeckém filmovém festivalu v Teplicích nad Metují. Později 
byl film přejmenován na SANDSTONE. Setkání s  P. Piechowiczem a 
promítání 40 minutového filmu je naplánováno na středu 11. prosince od 
17.00 v dřevěnce. 

otvírací doba dřevěnky během vánoc
27. 12. - 9.00 - 15.00, 28. 12. - 8.30 - 12.30, 30. 12. - 9.00 - 15.00
zavřeno: 23. - 26. 12., 29. 12., 31. 12., 1. 1.

Doporučujeme vám úplnou novinku, 
kterou vytvořil Destinační manage-
ment Těšínského Slezska. Stejně jako 
na dovolené v  Tatrách nebo v  Ra-
kousku, můžete si i v  našem domá-
cím regionu pořídit regionální slevo-
vou kartu. S ní pak můžete poznávat 
domácí region, využívat výhodných 
slev a prožít více zážitků za méně 
peněz!
Co je to slevová karta 

„Těšínské Slezsko  
Region Card“?

Karta umožňuje u více než 50 po-
skytovatelů čerpat až 50% slevy na cca 
125 atrakcí a produktů z oblasti letních i zimních sportovních aktivit, kul-
tury, vojenské historie, adrenalinových sportů, animačních programů pro 
děti, kosmetických, wellness a lázeňských služeb.

Proč si pořídit  
Těšínské Slezsko Region Card?

Lze čerpat rozličné služby napříč turistickou oblastí Těšínské Slez-
sko se slevou. Získání slevy na takové atraktivity jako jsou: pravěký 
Dinopark, aquapark Bohumín, různé wellness služby, bobová dráha v 
Mostech u Jablunkova, Vitality Slezsko, adrenalinový paragliding na 
Javorovém aj.

Nákup skipasů se slevou: speciální 
nabídka v areálech: Mosty u Jablun-
kova, Kempaland Bukovec, Řeka, 
Javorový vrch, Severka, Polanka. Za 
týdenní lyžovačku tak ušetříte více 
než 400 korun.

Milovníci historie při návštěvě mu-
zeí v  Těšínském Slezsku (je jich cel-
kem 12) ušetří na vstupném více než 
270 korun.

Pro milovníky kultury jsou připrave-
ny speciální zlevněné vstupy na před-
stavení Těšínského divadla a akce v 
kulturních domech TRISIA Třinec či 
v Karviné.

Investovaných 85 Kč za kartu se vám vrátí hned zpátky!
Jak je do systému zapojen GOTIC?

Naše informační centrum se zapojilo do tohoto systému spolupráce 
v cestovním ruchu v Těšínském Slezsku ve dvou rolích. 

�Za prvé jsme distributorem karet - každý si může kartu u nás koupit, 
vystavíme ji na počkání! A za druhé nabízíme držitelům karty 20% 
slevu při nákupu regionální medoviny nebo turistické mapy. 
 Kompletní a aktuální přehled služeb a atrakcí zapojených do Tě-

šínské Slezsko Region Card, stejně jako prodejní místa naleznete  
na www.tesinskeslezsko.cz

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

tipy informačního centra

„Těšínské Slezsko Region Card“ zakoupíte i v našem informačním centru!

Jak připravovaly vánoce naše babičky
Koncem listopadu se v dřevěnce sešly ženy z Mostů a z Čadce, aby společně tvořily adventní a vánoční dekorace. Na 12. 12. od 15 hod jsou pro 
děti připraveny ruční dílny s výstižným názvem „Jak připravovaly Vánoce naše babičky“. Děti z Mostů a Čadce se můžou těšit na seznámení se s 
vánočními tradicemi a zvyky, výrobu ozdob jako za starých časů apod.  Přihlášky do 5. 12. 2013. 

Další 2 dílny se uskuteční na jaře v Domě kultury v Čadci (zajistíme autobus). Sledujte naše webové stránky a nezapomeňte se na ruční dílny 
přihlásit do daného termínu! 

Dílny jsou součástí projektu „Podívejme se k sousedům“ ucházejícího se o dotaci z Fondu mikroprojektů Operačního programu přeshraniční 
spolupráce SR-ČR 2007–13, R.Č.: CZ/FMP.12/0324.
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Podzimní výsledky  
oddílu volejbalu TJ Sokol Mosty u Jablunkova

Volejbal ženy - ročník 2013/2014
Po polovině soutěže se naše dívky umístily na 1. místě v okresním 
přeboru soutěže.
Výsledky: 
Fryčovice - Mosty u Jablunkova............................................................0:3
Mosty u Jablunkova - Hnojník B...........................................................3:0
Třinec B  - Mosty u Jablunkova.............................................................1:3
Frýdlant - Mosty u Jablunkova..............................................................0:3
Mosty u Jablunkova - Baška..................................................................3:1
Mosty u Jablunkova - Fryčovice............................................................3:1
Hnojník B - Mosty u Jablunkova...........................................................0:3
Tabulka:
1. TJ Sokol Mosty u Jablunkova....................................................21 bodů
2. VK Baška...................................................................................13 bodů
3. Třinec B.....................................................................................12 bodů
4. TJ Sokol Fryčovice......................................................................9 bodů
5. VK Beskydy Frýdlant..................................................................4 body
6. TJ Sokol Hnojník B.....................................................................4 body
Výsledky volejbalu muži - ročník 2013/2014
Mosty u Jablunkova - Nýdek.................................................................3:1
Karviná B - Mosty u Jablunkova...........................................................3:1
Mosty u Jablunkova - Staříč..................................................................3:0
Raškovice - Mosty u Jablunkova...........................................................3:1
Mosty u Jablunkova - Hnojník A...........................................................3:0
Mosty u Jablunkova - Třanovice............................................................3:0
Frýdek Místek A - Mosty u Jablunkova.................................................0:3
Mosty u Jablunkova - Hnojník B...........................................................3:0
Mosty u Jablunkova - Frýdek Místek B.................................................3:1
Baška - Mosty u Jablunkova..................................................................0:3
Tabulka:
1. VK Raškovice............................................................................26 bodů
2. TJ Sokol Mosty u Jablunkova....................................................24 bodů
3. TJ Sokol Nýdek..........................................................................23 bodů
4. VK Baška...................................................................................17 bodů
5. TJ Sokol Frýdek Místek B.........................................................17 bodů
6. TJ Jakl Karviná B.......................................................................15 bodů
7. TJ Sokol Hnojník A....................................................................13 bodů
8. TJ Sokol Staříč...........................................................................12 bodů
9. SK Třanovice...............................................................................9 bodů
10. TJ Sokol Frýdek Místek A.........................................................6 bodů
11. TJ Sokol Hnojník B .....................................................................1 bod

Karel Kohout
předseda oddílu volejbalu  

TJ Sokol Mosty u Jablunkova

Úspěšný vstup šachistů Mostů do druhé ligy
Úvodní dvě kola ve druhé lize mají za sebou šachisté TJ So-
kol Mosty u Jablunkova. Jakožto nováček vstupovaly Mosty 
do nové sezóny s pokorou, s cílem sehrát ve vyšší lize vy-
rovnané boje a se snahou udržet se ve třetí nejvyšší soutěži i 
pro příští ročník. Po loňském úspěšném vystoupení v Kraj-
ském přeboru se podařilo udržet celý kádr pohromadě. Tým 
navíc posílil polský hráč Martin Surman, Mosty tak získaly 
možnost více měnit sestavu pro jednotlivé zápasy. Mužstvo 
je velmi dobře poskládáno, své dlouholeté zkušenosti pře-
dává nástupcům mezinárodní mistr Jan Sikora-Lerch, dravé 
mládí naopak zastupují Jacek Szwed, který si na turnaji na 
Mallorce vybojoval ziskem třetího místa poslední třetí nor-
mu pro udělení titulu mezinárodního mistra, a Jakub Szot-
kowski, který v současné době bojuje o postup na Mistrov-
ství České republiky v kategorii juniorů.

Vstup do vyšší soutěže se Mostům podařil. Velkou zá-
sluhu na tom má fakt, že k prvním dvěma utkáním nastu-
povali hráči Mostů téměř v nejsilnější sestavě. I díky tomu 
porazili shodně v poměru 5 : 3 soupeře ze Sokolu Dobrá a 
VOKD Poruba. Oba zápasy byly vyrovnané, ve prospěch 
Mostů rozhodla větší kvalita na prvních šachovnicích. Sto-
procentní bilanci ze dvou partií si drží Jan Sikora-Lerch a 
Martin Cupek. Jeden a půl bodu přidali Jacek Szwed, Piotr 
Piesik, Břetislav Kretek a Martin Surman. Bodovat se zatím 
nepodařilo hráčům na posledních dvou šachovnicích, kde 
dva zápasy odehrál Bohuslav Szotkowski a po jednom sou-
rozenci Pavel a Petr Kantorovi.

Domácí zápasy druhé ligy sehrávají šachisté Mostů 
v  nové reprezentativní hrací místnosti – v  salónku hote-
lu Grůň. Všechny zájemce o královskou hru tímto zveme 
ke zhlédnutí špičkových výkonů za šachovými deskami ve 
třetí nejvyšší soutěži. Příští domácí zápas odehrajeme 15. 
prosince proti týmu A64 Galerie Atrax Přerov „B“. Více in-
formací o dění v šachovém oddíle můžete najít na interne-
tové adrese www.sachymosty.webnode.cz.

Pavel Kantor
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Upozornění pro podnikatele, kteří prodávají kvasný líh, konzumní líh a lihoviny
Dne 17. 10. 2013 nabyla účinnos-
ti novela zákona č. 455/1991 Sb., 
o živnostenském podnikání. Tato 
novelizace nově reguluje prodej 
kvasného lihu, konzumního lihu 
a lihovin (dále jen lihovin) tak, že 
do stávající koncesované živnosti 
s předmětem podnikání „Výroba 
a úprava kvasného lihu, konzum-
ního lihu, lihovin a ostatních al-
koholických nápojů (s výjimkou 
piva, ovocných vín, ostatních vín a 
medoviny a ovocných destilátů zís-
kaných pěstitelským pálením)“ se 
na konci doplňují slova „a prodej 
kvasného lihu, konzumního lihu a 
lihovin“.

Nová úprava se vztahuje na všech-
ny podnikatele, kteří se zabývají 

distribucí lihovin a prodejem těchto 
produktů (obchody, restaurace, do-
pravní prostředky) jak podnikate-
lům, tak i konečným spotřebitelům. 
Za lihovinu je považován alkoholic-
ký nápoj určený k lidské spotřebě o 
minimálním obsahu 15% objemo-
vých etanolu.

Podnikatelé, kteří byli ke dni na-
bytí účinnosti tohoto zákona opráv-
něni prodávat lihoviny, mohou v 
této činnosti pokračovat po dobu 
6 měsíců. V této lhůtě, tj. do 17. 4. 
2014, jsou povinni požádat živno-
stenský úřad o koncesi pro prodej 
kvasného lihu, konzumního lihu 
nebo lihovin. Uplynutím lhůty k 
podání žádosti podnikateli právo 
prodávat lihoviny zaniká. K získání 

koncese v částečném rozsahu, a to 
pro prodej lihovin, není nutné spl-
nit žádné kvalifikační předpoklady. 
Přijetí žádosti o koncesi pro stáva-
jící podnikatele nepodléhá správní-
mu poplatku.

Při nesplnění výše uvedené po-
vinnosti v termínu do 17. 4. 2014 
tedy podnikatel přijde o možnost 
prodávat lihoviny i o možnost bez-
platného získání koncese. V přípa-
dě, že v prodeji lihovin bude přesto 
pokračovat, vystavuje se tak nebez-
pečí sankce za neoprávněné podni-
kání.

Ing. Stanislav Szlauer
vedoucí odboru VaŽÚ  

MěÚ Jablunkov

Veřejná neinvestiční podpora
Obec Mosty u Jablunkova vyhlašuje veřejnou neinvestiční podporu z rozpočtu obce pro rok 2014 v oblasti zá-
jmových aktivit v kultuře a sportu. Podmínky o poskytnutí těchto příspěvků a formuláře žádosti o podporu jsou 
k dispozici na webových stránkách obce http://www.mostyujablunkova.cz/obecni-urad/formulare/.

Termín odevzdání vyplněných žádostí je do 18. 12. 2013 osobně na podatelně OÚ Mosty u Jablunkova nebo 
poštou na adresu:

OÚ Mosty u Jablunkova
Mosty u Jablunkova 800
739 98 Mosty u Jablunkova

CHCEME ČISTÚ VODU NA SLOVENSKU I ČESKU
Zástupci obce Mosty u Jablunkova a Zborov nad Bystricou podepsali dne 26. 10. 2011 prohlášení o partnerství 
na společný projekt v rámci výzvy OP Přeshraniční spolupráce SR-ČR 2007-20013, Kód ITMS: 22420220022, 
za účelem realizace projektu s názvem „Chceme čistú vodu na Slovensku i Česku“. Cílem tohoto projektu bylo 
vybudovat v obci Zborov nad Bystricou vodovod u Backy a v naší obci zrekonstruovat vodojemy Šance a Zimný.

	 Začátek realizace projektu:	 01. 12. 2012
	 Ukončení realizace projektu:	 31. 10. 2013
	 Celková podpora z fondů EU činila:	 109 920,34 EUR
	 Vlastní prostředky obce:	 10 992,034 EUR
Společný projekt byl přínosný pro obě obce, kdy se podařilo s pomocí evropských finančních prostředků 

realizovat stavby, díky kterým byla občanům obce Zborov zajištěna dodávka vody do nové lokality a naším 
občanům byla rekonstrukcí vodojemů zajištěna ještě vyšší kvalita vody.

Prezentace i s fotodokumentací stavby v naší obci můžete najít v sekci „Realizované projekty“ na našich 
webových stránkách.
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Chór mieszany Przełęcz  
bardzo serdecznie zaprasza  

wszystkich sympatyków  
oraz miłośników pieśni chóralnej na

KONCERT KOLĘD, 
który odbędzie się  

w niedzielę 29 grudnia  
o godzinie 15.30 w Domu PZKO.


